



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
CAMPUS PORTO GRANDE

EDITAL Nº 13/2022/PTG/IFAP – **RETIFICAÇÃO Nº 1**

CHAMADA PÚBLICA PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS REMANESCENTES DO
EDITAL PROEN Nº 22/2022 DOS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO NA FORMA
INTEGRADA/INTEGRAL NA MODALIDADE PRESENCIAL PARA INGRESSO NO 1º
SEMESTRE DE 2023

A Direção Geral do Campus Porto Grande do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - IFAP, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2.034/2019/GR/IFAP, divulga aos interessados a **RETIFICAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA**, para o preenchimento das vagas remanescentes para os Cursos Técnico de Nível Médio em Agropecuária, Técnico de Nível Médio em Agroecologia e Técnico de Nível Médio em Agronegócio, todos na forma Integrada/Integral e modalidade presencial, ofertados no **Campus Porto Grande**, ingresso no 1º semestre de 2023.

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA DO EDITAL

Publicação do Edital	24/12/2022
Inscrição para as Vagas da Chamada Pública	26/12/22 a 14/01/2023
Publicação da lista dos candidatos inscritos	16/01/2023
Recurso contra o resultado da chamada pública	17/01/2023
Resultado do Recurso	18/01/2023
Publicação da lista dos candidatos matriculados após o recurso	19/01/2023

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA DO EDITAL

Publicação do Edital	24/12/2022
Inscrição para as Vagas da Chamada Pública	26/12/22 a 20/01/2023
Publicação da lista dos candidatos inscritos	23/01/2023
Recurso contra o resultado da chamada pública	24/01/2023
Resultado do Recurso	25/01/2023
Publicação da lista dos candidatos matriculados após o recurso	26/01/2023

Porto Grande/AP, 16 de Janeiro de 2023.

Departamento de Ensino do Campus Porto Grande
Portaria nº 1.626/2022/GR/IFAP

Direção Geral do Campus Porto Grande
Portaria nº 2.034/2019/GR/IFAP